

Consultarea pietei privind achizitionarea de steaguri medievale de lupta - Embleme ale Țării Moldovei

I.D.: 86805202

Data publicarii 12.09.23 Coduri CPV 35821000-5

Termenul limita pentru depunere: 14.09.23

Descriere: Embleme ale Țării Moldovei - Steaguri medievale de luptă(10 buc.) pt exterior Specificatii tehnice: 1. Steagul cu stema ȚĂRII MOLDOVEI (stema cu bourul cu stea în frunte) - 5 buc. Descriere: - Dimensiune 90/90 cm., confecționat dintr-o singură bucată din catifea grena față/verso, iar marginile finisate cu tiv. - În centrul steagului va fi imprimată digital, pe pânză canvas, stema cu bourul cu stea in frunte, având dimensiunea de 40/40 cm. - Suportul steagului va fi din lemn de tei, cu diametrul de 2,6 cm, și lungimea de 140 cm., iar prinderea sa se va face din lateral, prins cu bride de catifea. 2. Steagul cu blazonul familiei Mușatinilor (blazonul familiei voievodului Ștefan cel Mare) - 3 buc. Descriere: - Dimensiune 130/50 cm., confecționat dintr-o singură bucată din catifea grena față/verso, iar marginile finisate cu tiv. - În centrul steagului va fi imprimat digital, pe pânză canvas, blazonul familiei Mușatinilor, având dimensiunea de 35/40 cm. - Suportul steagului va fi din lemn de tei, cu diametrul de 2,6 cm., și lungimea de 140 cm., iar prinderea sa se va face din lateral, prins cu bride de catifea. 3. Steagul Liturgic al ȚĂRII MOLDOVEI (cu Sf. Gheorghe cu sabia și șezând pe tron) - 1 buc. Descriere: - Dimensiune 92/85 cm., confecționat dintr-o singură bucată din pânză canvas pe față, iar pe verso din catifea grena, iar marginile finisate cu tiv. - Pe toată fața steagului va fi imprimată digital, pe pânză canvas, imaginea Sf. Gheorghe șezând pe tron, având dimensiunea de 92/85 cm. - Suportul steagului va fi realizat din 2 (două) bețe de lemn de tei, fiecare cu diametrul de 2,7 cm., iar prinderea lor se va face astfel: 1 băț cu lungimea de 85 cm. va fi prins cu bride de catifea din partea de sus a steagului, iar alt băț cu lungimea de 175 cm. va fi prins cu șnur auriu, în spatele steagului și pe mijloc 4. Steagul de luptă al ȚĂRII MOLDOVEI (cu SF. GHEORGHE călare și ucigând balaurul) - 1 buc. Descriere: - Dimensiune: 100/100 cm., confecționat dintr-o singură bucată din pânză canvas pe față, iar pe verso din catifea grena, finisat cu tiv (partea de sus) și cu franjuri aurii, iar cele 3 colțuri de jos vor fi din catifea grena și finisate cu 3 (trei) canafi aurii. - Pe toată fața steagului va fi imprimată digital, pe pânză canvas, imaginea Sf. Gheorghe călare și ucigând balaurul, având dimensiunea de 100/100 cm. - Suportul steagului va fi realizat din 2 (două) bețe de lemn de tei, fiecare cu diametrul de 2,7 cm., iar prinderea lor se va face astfel: 1 băț cu lungimea de 100 cm. va fi prins cu bride de catifea din partea de sus a steagului, iar alt băț cu lungimea de 175 cm. va fi prins cu șnur auriu, în spatele steagului și pe mijloc.